11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2009 10:07:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.02.2009 19:05:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168725/answer/168726




BaxeH pa3Mep 4YjieHa He B CTIOKOMHOM COCTOSIHHH, a TP 9PEKIIUH.

Ecnu y Bac BOZHUKIIM OOO3PEHUS YTO He OCTAeT TECTOCTEPOHA, TO CAANTe aHaIM3 KPOBH Ha OOIIUI
u cBobomHbIlM TecTocTepoH, ['CIIT 1 anbOyMUHEL.



